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Tisztelt Képviselő-testület! 

A városban több éve működő civil és sportszervezetek évente egyedi kérelem alapján az 

önkormányzathoz támogatási igénnyel fordulhatnak a működésük, sportprogramjaik, 

rendezvényeik lebonyolításához szükséges pénzügyi forrás kiegészítése céljából. 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete minden évben a költségvetési rendeletben 

határozza meg a sport és non-profit szervezetek támogatási összegét, mely alapján 2026. évben  

a sportszervezetek részére 13.154.400- Ft összegű, a civil szervezetek támogatására 3.167.290.- 

Ft céltartalékot különített el. 

 

A támogatási igényüket azon szervezetek nyújthatták be, amelyek  a város közigazgatási 

területén működő, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek 

működéséről és támogatásáról szóló 2011. CLXXV. törvény alapján Magyarországon 

nyilvántartásba vett civil szervezet. 

2025. évben a szervezetek részére történő támogatás odaítéléséről az önkormányzat és szervei 

Szervezeti és Működési Szabályzata alapján, átruházott hatáskörben a Humánfeladatok és 

ügyrendi bizottság döntött.  

 

A támogatásban részesülő szervezetek a támogatás jogszerű felhasználásáról a támogatási 

megállapodásban foglalt határidőig kötelesek elszámolni, melyet az államháztartáson kívüli 

forrás átadásáról-átvételéről szóló 31/2014. (XII.19.) sz. önkormányzati rendelet szabályoz. 

2025. évben 2 sportszervezet, valamint 8 civil szervezet részesült önkormányzati támogatásban, 

akik az alábbi tartalommal adtak számot az elmúlt évben végzett tevékenységükről,  

eredményeikről és sikereikről.  

 

 

Polgár Városi Sportegyesület 

Az egyesület 2025. évi tevékenysége: 

Az egyesület taglétszáma 33 fő.  

A 2025/2026-os évadot újra a  megyei II. északi csoportjában kezdte az egyesület. Nyáron nagy 

hangsúlyt fektetett az egyesület, hogy megfeleljen annak a minimum követelménynek, hogy 

abban az esetben nyújtható be nevezés a megye II. osztályra, amennyiben az egyesület tudja 

vállalni az U21-es korosztály szerepeltetését. Elsősorban Antal József felnőtt és Polonkai 

László utánpótlás edzőnek köszönhetően sikerült egy olyan stabil, egymásért játszó és küzdeni 

tudó ificsapatot kialakítani, akik az eddig lejátszott 13 forduló után a tabella előkelő helyein 

vannak és minden esélyük megvan arra, hogy év végén dobogós helyezést érjenek el. A felnőtt 
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csapat tekintetében történtek változások a nyár folyamán. Tiszavasvári csapatától érkezett 

Csomós Donát és Cserés László, a polgári kötődésű Kádas Kristóf, valamint Harsányi Máté is 

újra  polgári mezben. 24 fő keret állt Antal József vezetőedző  rendelkezésére. A nyári 

felkészülés alatt sikerült megfelelő kondícióba kerülni, és az őszi mérkőzések során az is 

kiderült, hogy a csapat teljes egészében fel tudja venni a megye II. osztály színvonalát. Az 

egyesület vezetése az egykor megyei I. osztály polgári gólkirályát Polonkai Lászlót kérte fel az 

utánpótlás csapat trenírozására. A téli átigazolási időszakban újabb polgári fiatalok csatlakoztak 

az U21-es csapathoz. A cél mindkét csapat tekintetében egyértelmű, szezon végeztével dobogó 

valamelyik lépcsőfokán helyet foglalni.  

 

Beruházás: 

Az egyesület a 2025-ös évben is TAO pályázatot nyújtott be (V. ütem), amely egy kisműfüves 

(20x40) pálya építését tartalmazza. A jóváhagyó határozatot megkapta az egyesület. A 

beruházás ütemezése függ a rendelkezésre álló TAO forrás mértékétől, amely feltöltése 

folyamatban van. 

 

FUKU-DO Sportegyesület 

 

Az egyesület 2025. évi tevékenysége: 

Az egyesület taglétszáma 25 fő.  

A Fuku-Do Sportegyesület a 2025-ös évben is folytatta a több, mint 3 évtizede elkezdett 

sporttevékenységét. Népszerűsítette a rendszeres testmozgást, példát mutatott az egészséges 

életmód kialakítására. Egyrészt tömegsport jelleggel biztosította a rendszeres testmozgás iránt 

érdeklődők igényeinek a kielégítését, másrészt az utánpótlás neveléssel lehetővé tette a karate 

sportban tehetséges gyerekek versenyeken, bajnokságokon való részvételét. Városunk azon 

lakóinak, akik érdeklődnek a tradicionális küzdőművészetek iránt, lehetőséget teremtett, hogy 

részt vegyenek az edzéseken. A Fuku-Do Sportegyesület minden korosztály számára 

biztosította a szabadidő aktív mozgással történő eltöltését, az egészséges életmód kialakítását. 

A tavaszi szezonban is folytatta az egyesület a felkészülést, taglétszáma 25 fő. 2025-ben 10 

versenyen indultak az egyesület versenyzői, melyeket a Magyar Karate Szövetség írt ki.  

A versenyeken elért eredményekkel a sportolók öregbítették Polgár város hírnevét. A Fuku-Do 

Sportegyesület 7 versenyzővel  vett részt  a bajnokságokon, versenyeken. Az elmúlt évben is 

kiemelt célja volt a Fuku-Do Sportegyesületnek a rendszeres testmozgáson túl a karate sport 

megszerettetése városunk lakói körében, illetve a tehetséges gyerekek részére a versenyeztetés 

lehetőségének a biztosítása.  

Versenyeredmények:  

Nagyon sikeres versenyévet zárt az egyesület. A versenyeken több mint 100 érmet szereztek a 

versenyzők. Négy edzőtáborban fejleszthették tudásukat az egyesület tagjai. 20 karatés szerezte 

meg az övvizsgán a következő fokozatot. Két versenyző a Magyar JKA Karate Szövetség 

válogatott csapatával Albániában vett részt edzőtáborban, míg a 14 év alattiakkal Nyíregyházán 

táborozott a Magyar JKA Karate Szövetség válogatott versenyzőivel.  

Az  elmúlt évben az egyesület tagjai a versenyeken kívül  részt vettek  a  Magyar Karate 

Szakszövetség és a Magyar JKA Karate Stílusszövetség   versenyen kívüli rendezvényein, így 

továbbképzésen, instruktori edzéseken, vizsgáztatói-edzői kvalifikáción, közgyűléseken. 
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Polgár Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

 

Az egyesület 2025. évi tevékenysége: 

A szervezet taglétszáma: 19 fő 

A káreset megelőzése érdekében a szárazság idején a tűzrakással kapcsolatos előírások 

betartására hívtuk fel a lakosság figyelmét. A karácsonyi ünnepek közeledtével a fenyőfa és a 

díszítőelemek használati szabályainak betartására tettek közzé figyelemfelhívást.  

A fenti létszámból szakfeladat ellátásra előírt képesítéssel rendelkezik 14 fő.  

- Káresethez 96 alkalommal kaptak riasztást, ebből 10 esetben téves tűzjelzéshez. A káresetek 

felszámolásában sikerrel vesznek részt.  

- Vezetési gyakorlatot egy alkalommal tartottak, melynek keretében megtekintették az utcai 

tűzcsapokat. 

- Az együttműködési megállapodás és meghívás alapján a Tiszaújvárosban megrendezésre 

került Biztonság Napja rendezvényen részt vettek.  

- Városi ünnepségeken, rendezvényeken igény szerint tűzoltó ügyeletet biztosítottak. 

- Részt vettek a veterán autó bemutatón.  

- A kárfelszámolás érdekében a Tiszaújvárosi Hivatásos Tűzoltóparancsnoksággal új, I. 

kategóriájú együttműködési megállapodást kötöttek. Ennek alapján segítik a tűz és kár 

felszámolást.  

- Az IFA gépjárműfecskendő és az utánfutó műszaki vizsgáztatása megtörtént.  

- 2 db láncfűrész, 2 db Honda szivattyú és 1 db áramfejlesztő felülvizsgálata megtörtént. 

- Az alapszabály figyelembevételével 2025. évben megtartották a közgyűlést.  

- A BM OKF-MTSZ által kiírt pályázaton 875.660 Ft támogatásban részesültek tűzoltó védő- 

és technikai eszközbeszerzésre. 

- A Tiszaújvárosi Katasztrófavédelmi Kirendeltség felügyeleti értékelése megállapította, hogy 

az egyesület a 2025. évi tűz és káresetek felszámolásában a vállat tevékenységet megfelelően 

végezte.  

 

Polgári Polgárőr Egyesület 

 

Az egyesület 2025. évi tevékenységéről: 

A szervezet taglétszáma: 33 fő  

A Polgári Polgárőr Egyesület az óvodás gyermekek részére tartottak előadást a kerékpárok 

felszereltségéről  és a hozzá tartozó védőfelszerelések fontosságáról. Az alsó tagozatos diákok 

részére tartott előadás során a KRESZ szabályait ismertették, valamint felhívták a figyelmet a 

kerékpárok, görkorcsolyák, rollerek, gördeszkák helyes használatára.  

A felső tagozatos tanulók részére a rendőrséggel közösen drog prevenciós előadást tartottak és 

az alkohol fogyasztás káros hatásaira hívták fel a figyelmet.  

A Polgári Polgárőr Egyesület tagjai különös figyelmet fordítanak a polgári lakosok 

biztonságára, mindez azt teszi lehetővé, hogy az egyesület minden tagja jó kapcsolatot ápol a 

lakosokkal. 

Mindezen feladatok mellett a városi rendezvények biztosítását nagy felelősséggel és 

gondossággal látják el. 
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Élet Virága Egészségvédő Egyesület 

 

Az egyesület 2025. évi tevékenysége: 

Az egyesület taglétszáma 13 fő.  

Az egyesület az elmúlt évben is igyekezett az egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, 

rehabilitációs tevékenység, egészségre nevelés, készségfejlesztés terén minél szélesebb körben 

ismertetni a helyi lakosságot. Megszervezésre került a Polgári Prevenciós Nap. Támogatták és 

képviseltették magukat az Idősek Napja rendezvényen. Részt vettek az Ízek utcája városi 

rendezvényen.  

Az első adventi gyertyagyújtó programon is jelen voltak, ahol saját készítésű hagyományos és 

gyógyteákkal kínálták a jelenlévőket. 

Az egyesület tagjai aktívan kiveszik a részüket a város által szervezett eseményeken,  

megemlékezéseken. 

 

Magyar Vöröskereszt Hajdú-Bihar Vármegyei Szervezetének Helyi Szervezete 

 

A szervezet 2025. évi tevékenysége: 

A polgári szervezet taglétszáma 18 fő.  

2025-ben hat alkalommal szerveztek kiszállásos lakossági véradónapot, amelyre 177 fő 

önkéntes véradó érkezett. Az év során több alkalommal szerveztek ruhaosztást. A területi 

szervezettől kapott konzervek Polgárra juttatásában, szétosztásában is részt vettek. A Polgári 

Hurka-pite Fesztivál napján 50 idős, egyedülálló, mozgásában korlátozott polgári lakos részére 

biztosítottak hurka-pite csomagot. A városi Idősek Napja rendezvény támogatásához is 

hozzájárultak. Részt vettek a Magyar Vöröskereszt és a Penny Magyarország 

együttműködésében szervezett adománygyűjtésben, melynek keretében 235 kg adomány (tartós 

élelmiszer, vegyiárú, édesség) jutott el a polgári családokhoz. Részt vettek továbbá az M3 

Fitness Sportegyesület csokigyűjtő akciójában, melynek során 48 gyermek részesült 

mikulásnapi csomagban. A december hónapban megtartott véradó ünnepség keretében 16 

többszörös véradót részesítettek kitüntetésben.   

 

Polgáriak a Városért Egyesület 

 

Az egyesület 2025. évi tevékenysége: 

Az egyesület taglétszáma 13 fő.  

A Polgáriak a Városért Egyesület jelenlegi formában 2015. év óta működik. Fő tevékenysége a 

közéletben való aktív részvétel. Az egyesület 2025. évben is teljesítette vállalását.  

Már hagyománnyá vált, hogy az egyesület húsvét ünnepére kézzel festett tojásokkal díszi fel a 

város főterét. Az elmúlt évben több, mint 2000 db tojás elkészítéséről és kihelyezéséről 

gondoskodtak egy új elem, a tojás alagút kialakításával, illetve egy fa feldíszítésével.  Részt 

vettek a X. „Polgári Hurka-pite” Fesztiválon, amelyen hájas süteménnyel kínálták a térre 

látogatókat. Az egyesület a „Tökfaragó parti” rendezvény védnöke, melyet az Ady Endre 

Művelődési Központ és Könyvtárral együttműködve szervez meg. 

Az Ízek utcája rendezvényen szintén aktív közreműködő volt az egyesület, két üst babgulyást 

készítettek. A városi adventi gyertyagyújtó ünnepségen hájas süteménnyel várták és kínálták a 

rendezvényre kilátogatókat.  

Egész évben folyamatosan gondozzák az egyesület által örökbe fogadott Kocsis keresztet. 

Karitatív tevékenységük keretében évek óta támogatják a debreceni sérült gyerekek 

intézményét. 

Az egyesület minden városi rendezvényen, ünnepségen képviselteti magát.  
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Polgári Őszi rózsa Nyugdíjas Egyesület 

 

Az egyesület 2025. évi tevékenysége: 

Az egyesület taglétszáma 63 fő.  

Az egyesület 2020. július 31- én alakult újjá.  

2025-ben aktívan részt vettek a  Polgári Hurka-pite Fesztiválon, annak is egy programelemében, 

a csigapöndörgetésben.  

Részt vettek továbbá a Retró Majális városi rendezvényen.  

A testvérvárosi nyugdíjas találkozó rendezvény alkalmából a Tiszaújvárosi Nyugdíjas Klubbal 

és a Polgári TVK-s Nyugdíjasok Klubjával egy kellemes napot töltöttek el, (közös bográcsozás, 

beszélgetés, zene-tánc).  A Naplemente Nyugdíjas Klubbal az elmúlt évben több alkalommal 

tartottak közös összejövetelt, főzéssel egybekötve. Szeptember hónapban a tiszadobi Andrássy- 

kastélyhoz szerveztek csapatépítő kirándulást. A Polgári Ízek Utcája városi rendezvény aktív 

résztvevője volt az egyesület, saját készítésű cserászkával kínálták az érdeklődőket. 

Szeptember utolsó napján együtt ünnepelték meg az Idősek Világnapját a Naplemente Idősek 

Klubjával, majd nagyszámban részt vettek a városi Idősek Napján is. Október hónapban 

megtartották az éves közgyűlést, melyen újraválasztották az egyesület tisztségviselőit. A 

negyedik adventi gyertyagyújtáson az egyesület házi süteménnyel és forró teával kínálta a 

vendégeket. Karácsonyra az egyesület tagjainak ajándékcsomaggal kedveskedett.  

 

 

Polgári Roma Hagyományőrző Egyesület 

Az egyesület 2025. évi tevékenysége: 

Az elmúlt évben a városi rendezvényeken, illetve a közmunkaprogramban dolgozók Anyák 

napi műsorán lépett fel az egyesület.  

 

Polgári Mazsorett és Táncegyesület 

Az egyesület 2025. évi tevékenysége: 

A Polgári Mazsorett és Táncegyesület 2025-ben szinte minden városi rendezvényen 

bemutatkoztak, emellett több környékbeli településen is felléptek.  

Az egyesület 2025-re tervezett céljai megvalósultak, közel harminc fellépésük volt, illetve több 

versenyen is részt vettek. A tavalyi évben kapott önkormányzati támogatásból sikerült a 

hiányzó mazsorett csizmát beszerezni.  

 

2025. évi önkormányzati támogatás pénzügyi elszámolása 

 

A támogatott szervezetek képviseletére jogosult felelős vezetők az elszámoláshoz 

kapcsolódóan az alábbi nyilatkozatot tették: 

„ ….. szervezet vezetőjeként nyilatkozom arról, hogy a 2025. évben nyújtott támogatás összegét 

teljes-körűen a támogatási szerződésben meghatározott célra fordítottuk. A felhasználás során 

a számviteli és a pénzügyi jogszabályi előírásoknak megfelelően a bizonylati fegyelem 

betartásával jártunk el. A támogató felé benyújtott 1. és 2. sz. mellékletben, valamint a szöveges 

kiegészítésben foglaltak a valóságnak megfelelnek, a szervezet könyvelési adataival, a 

könyvelés alapjául szolgáló eredeti alapbizonylatokkal alátámasztottak.” 

Az előterjesztés mellékletében számszerűsítve is bemutatják, hogy a civil szervezetek és a 

sportegyesületek az önkormányzati támogatást milyen jogcímekre és milyen összegekben 

használták fel. 
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Polgár Városi Sportegyesület 

 

A sportegyesület részére 2025. évben 11.200.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás 

került a képviselőtestület által jóváhagyásra.  

Az egyesület az I/1693-28/2025. iktatószámú támogatási szerződés alapján 11.200.000,- Ft 

önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2025. április 16-án 

megkötésre került. 

Az egyesület az önkormányzattól kapott támogatás teljes összegével elszámolt, melyet az alábbi 

jogcímekre használtak fel:  

- személyi jellegű kifizetések, 

- közüzemi díjak, 

- sport- és egyéb felszerelések, 

- anyagköltségek, 

- banki költségek, 

- könyvelői díjak, 

- postaköltségek, 

- egyéb kiadások, 

- szállítási költségek, 

- szövetségi tagdíjak, 

- utazási költségtérítések, 

- pálya karbantartás, 

- bérleti díjak, 

- MLSZ-nek fizetett költségek, 

- sportrendezvények költségei, 

- egyéb szolgáltatások. 

Az egyesületnek lejárt tartozása nincs, a mai napig minden esedékes számla pénzügyi rendezése 

megtörtént. 

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás 

céljának. 

 

 

 

FUKU-DO Sportegyesület 

 

A sportegyesület részére 2025. évben 1.400.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás 

került a képviselőtestület által jóváhagyásra.  

Az egyesület az I/1693-29/2025. iktatószámú támogatási szerződés alapján 1.400.000,- Ft 

önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2025. április 16-án 

megkötésre került. 

A szervezet az önkormányzattól kapott támogatás teljes összegével elszámolt, azt működési 

költségeinek finanszírozására fordította az alábbi jogcímen: 

- sport -és egyéb felszerelések, 

- egyéb szolgáltatások.  

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás 

céljának. 
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Polgár Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

 

Az egyesület részére 2025. évben 450.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a 

képviselőtestület által jóváhagyásra.  

Az egyesület az I/1693-23/2025. iktatószámú támogatási szerződés alapján 450.000,- Ft 

önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2025. április 16-án 

megkötésre került. 

Az önkormányzattól kapott 2025. évi és a 2024. évről áthúzódó (127,503, - Ft) támogatási 

összeget karbantartási kiadásokra használta fel.  

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás 

céljának.  

 

 

 

Polgári Polgárőr Egyesület 

 

Az egyesület részére 2025. évben 700.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a 

képviselőtestület által jóváhagyásra.  

Az egyesület az I/1693-19/2025. iktatószámú támogatási szerződés alapján 700.000,- Ft 

önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2025. március 31-én 

megkötésre került. 

Az egyesület az önkormányzattól kapott támogatás teljes összegével elszámolt. A kapott 

támogatást alapvető működési kiadásokra használták fel, melynek főbb jogcímei az alábbiak: 

- közüzemi díjak, 

- banki költségek, 

- gépjárműadó, 

- biztosítási díjak, 

- cégautóadó. 

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás 

céljának. 

 

 

 

Polgári Roma Hagyományőrző Zene- és Tánc Egyesület 

 

Az egyesület részére 2025. évben 250.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a 

képviselőtestület által jóváhagyásra.  

Az egyesület az I/1693-20/2025. iktatószámú támogatási szerződés alapján 250.000,- Ft 

önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2025. március 31-én 

megkötésre került. 

Az önkormányzattól kapott támogatást alapvető működési kiadásokra használták fel, melynek 

főbb jogcímei az alábbiak: 

- anyagköltségek, 

- banki költségek, 

- könyvelői díj. 

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás 

céljának. Következő időszakra áthúzódó felhasználható összeg 176.275,- Ft. 
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Élet Virága Egészségvédő Egyesület 

 

Az egyesület részére 2025. évben 350.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a 

képviselőtestület által jóváhagyásra.  

Az egyesület az I/1693-24/2025. iktatószámú támogatási szerződés alapján 350.000,- Ft 

önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2024. április 16-án 

megkötésre került. 

Az önkormányzattól kapott 2025. évi és a 2024. évről áthúzódó (156.613,- Ft) támogatásból 

504.361,- Ft összeget működési kiadásokra használt fel, melynek főbb jogcímei az alábbiak: 

- személyi jellegű kifizetések, 

- anyagköltségek, 

- banki költségek, 

- könyvelői díjak, 

- egyéb szolgáltatások. 

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás 

céljának. Következő időszakra áthúzódó felhasználható összeg 2.252,- Ft. 

 

 

Polgári Őszi rózsa Nyugdíjas Egyesület 

 

Az egyesület részére 2025. évben működési célra fordítandó támogatás 300.000,- Ft összegben 

a képviselőtestület által, 90.000,- Ft összegben pedig a polgármester által saját hatáskörben 

meghozott döntés alapján került jóváhagyásra.  

Az egyesület az I/1693-25/2025. iktató számú támogatási szerződés alapján 300.000,- Ft, az 

I/1693-34/2025. iktató számú támogatási szerződés alapján 90.000,- Ft önkormányzati 

támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződések 2025. április 16-án, illetve 

2025.november 26-án megkötésre kerültek. 

Az egyesület az önkormányzattól kapott támogatás teljes összegével elszámolt. 2025. évi 

önkormányzati támogatás felhasználásának főbb jogcímei: 

- egyéb szolgáltatások, 

- könyvelői díj, 

- reprezentációs kiadások, ajándékok. 

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás 

céljának. 

 

Polgáriak a Városért Egyesület 

 

Az egyesület részére 2025. évben 450.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a 

képviselőtestület által jóváhagyásra.  

Az egyesület az I/1693-26/2025. iktatószámú támogatási szerződés alapján 450.000,- Ft 

önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2025. április 16-án 

megkötésre került. 

Az egyesület az önkormányzattól kapott támogatás teljes összegével elszámolt. A 2025. évi 

támogatás felhasználása az alábbi jogcímeken került elszámolásra: 

- anyagköltségek, 

- terembérlet díjak, 

- könyvelői díjak. 

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás 

céljának. 
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Magyar Vöröskereszt Hajdú-Bihar Vármegyei Szervezete 

 

A szervezet részére 2025. évben 200.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a 

képviselőtestület által jóváhagyásra.  

A szervezet az I/1693-31/2025. iktatószámú támogatási szerződés alapján 200.000,- Ft 

önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2025. április 16-án 

megkötésre került. 

Az egyesület a 2025. évi és a 2024. évről áthúzódó (5.283,- Ft) támogatásból 200.000,- Ft 

összeget működési kiadásokra használt fel, melynek főbb jogcímei az alábbiak: 

- reprezentációs kiadások, ajándékok, 

- egyéb kiadások, 

- egyéb szolgáltatások. 

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás 

céljának. Következő időszakra áthúzódó felhasználható összeg 5.283,- Ft. 

 

 

 

Polgári Mazsorett és Táncegyesület 

 

Az egyesület részére 2025. évben 333.800,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a 

képviselőtestület által jóváhagyásra.  

Az egyesület az I/1693-27/2025. iktatószámú támogatási szerződés alapján 333.800,- Ft 

önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2025. április 16-án 

megkötésre került. 

Az egyesület az önkormányzattól kapott támogatás teljes összegével elszámolt. A 2025. évi 

támogatás felhasználása az alábbi jogcímeken került elszámolásra: 

- sport- és egyéb felszerelések, 

- anyagköltségek, 

- egyéb szolgáltatások.  

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás 

céljának. 

 

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni, és a határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

 

Polgár, 2026. március 18. 

          

 

Tóth József 

         polgármester 
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Határozati javaslat 

…/2026. (III. 26.) határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

megtárgyalta a „Tájékoztató a civil és sportszervezetek 2025. évi 

tevékenységéről”  szóló előterjesztést és az alábbi határozatot 

hozta: 

 

1./ A képviselő-testület a tájékoztatóban foglaltakat 

elfogadja. 

           

Határidő: értelemszerűen 

     Felelős: Tóth József polgármester 

      


